
 

 

 

Уважаемая Светлана Леонидовна! 

 

В Департаменте налоговой и таможенной политики рассмотрено 

письмо от 6 марта 2018 г. № БС-4-21/4453@ по вопросу о предоставлении 

налогоплательщикам – физическим лицам налоговых льгот по 

транспортному налогу, земельному налогу и налогу на имущество 

физических лиц и сообщается следующее. 

В соответствии с пунктом 3 статьи 361.1, пунктом 10 статьи 396 и 

пунктом 6 статьи 407 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – 

Налоговый кодекс) налогоплательщики – физические лица, имеющие право 

на налоговые льготы, установленные законодательством о налогах и сборах, 

представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о 

предоставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, 

подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу. 

Указанные изменения вступили в силу с 1 января 2018 года и 

применяются к правоотношениям, связанным с предоставлением после 1 

января 2018 года налоговых льгот, установленных актом законодательства о 

налогах и сборах любого уровня (федерального, регионального, местного). 

Таким образом, налогоплательщики - физические лица, обращающиеся 

в налоговые органы за предоставлением налоговых льгот по транспортному 

налогу, земельному налогу и налогу на имущество физических лиц после 1 

января 2018 года, должны представить заявление о предоставлении 

налоговой льготы. 

Между тем налогоплательщики - физические лица, которым были 

предоставлены налоговые льготы по транспортному налогу, земельному 

налогу и налогу на имущество физических лиц до 1 января 2018 года (в том 
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числе на основании законов субъектов Российской Федерации и 

нормативных правовых актов представительных органов муниципальных 

образований) и которые имеют право на их применение после 1 января 2018 

года, вправе не представлять после 1 января 2018 года заявление о 

предоставлении налоговой льготы. 

 

 

 

Директор Департамента А.В. Сазанов 
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